



Завершено расследование уголовного дела по факту гибели рабочего на стройке.

Следственным отделом по Калининскому АО г.Тюмень следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области завершено расследование уголовного дела по обвинению сотрудников ООО «УралСтройМонтаж» в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.216 УК РФ – нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека. В ходе предварительного следствия установлено, что 10.07.2013 года Чирков Е.Ю. и Фурсов О.Д., занимающие должность разнорабочих на объекте капитального строительства по адресу: г. Тюмень, ул. Губернская, д.37 «в», выполняя работы по уборке мусора на шестом этаже строящегося здания, заметили шатающийся лестничный марш. В связи с чем, самонадеянно, без достаточных на то оснований, осознавая, что не имеют специального образования и квалификации, решили самостоятельно произвести монтаж данного лестничного марша. В ходе проведения работ по закреплению лестничного марша Чирковым Е.Ю. и Фирсовым О.Д. были нарушены требования правил безопасности труда в строительстве, в результате чего произошло обрушение данного лестничного марша на находившегося на нижерасположенных этажах Мурабдилле У.Б. В результате полученных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия. Уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения. Подразделение: следственный отдел по Калининскому АО г. Тюмень

25 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/808601>